



α.α Δελτίου 36 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2009

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
"Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ"

ΓΤΟΡΧΗ

στα γηρατειά

στις ρίζες της ζωής μας

Διαβάστε

Περιεχόμενα

σελίδα 1

Και τις γιορτές στο πλευρό των γερόντων

σελίδα 1

Προσφορά χριστουγεννιάτικου γεύματος

σελίδα 2

Ποδαρικό για το 2009 με αγαπημένα μας πρόσωπα

σελίδα 3

Μαθητές και χορωδοί είπαν τα κάλαντα στους γέροντες

σελίδα 3

Πνευματική συζήτηση

σελίδα 3

Ευχαριστήριο προς το ίδρυμα

σελίδα 3

Κάλαντα από καλλίφωνους χορωδούς και μέλη της Χριστιανικής Ένωσης

ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΗΣ:
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ π. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ

Και τις γιορτές στο πλευρό των γερόντων



Αφοσιωμένες σε ένα ιερό σκοπό που έχει άμεση σχέση με την προσφορά αγάπης και φροντίδας στους ανθρώπους της Τρίτης Ηλικίας, είναι οι κυρίες που συμμετέχουν στον Κύκλο Κυριών Φίλων του ιδρύματος. Έτσι δεν θα μπορούσαν να λείπουν ούτε τις ημέρες των εορτών, και παρά τις πολλαπλές υποχρεώσεις τους, από το πλευρό των γερόντων που περιθάλλονται στο Αγάπης Μελαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος".

Τους επισκέφτηκαν το απόγευμα της Δευτέρας 22 Δεκεμβρίου, συ-

νεχίζοντας έτσι να διατηρούν συχνότατη επαφή με τους ηλικιωμένους.

Είναι γεγονός μάλιστα ότι πάντα δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό με αποτέλεσμα να έχουν κερδίσει την αγάπη και την ευγνωμοσύνη τους. Σε ανάλογο κλίμα ήταν και το γεύμα που προσέφεραν τη Δευτέρα 29 Δεκεμβρίου, σε ιδιαίτερα γιορτινή ατμόσφαιρα. Οι κυρίες για μια ακόμη φορά φρόντισαν να γεμίσουν το χρόνο των γερόντων με πολύ αγάπη, φροντίδα και αισιοδοξία. Τις ευχαριστούμε για την συνεχή και ανιδιοτελή προσφορά τους.

Προσφορά

χριστουγεννιάτικων γευμάτων

Πολλοί είναι οι αγαπητοί συμπολίτες και συνάνθρωποι μας που προσφέρουν γεύματα στους ηλικιωμένους μας και με την παρουσία τους, δίνουν χαρά στους απόμαχους τους ζωής. Κάθε προσφορά είναι ευπρόσδεκτη και γίνεται δεκτή με μεγάλη ικανοποίηση αφού πρωταρχικός στόχος των υπευθύνων του ιδρύματος είναι η παροχή άριστων υπηρεσιών και κάθε δυνατής βοήθειας προς τους γέροντες. Αξίζει να σημειωθεί ότι ανήμε-



ρα τα Χριστούγεννα, οι ηλικιωμένοι απόλαυσαν το μεσημεριανό εορταστικό γεύμα που ήταν προσφορά του κυρίου Τρύφωνα Λίβα. Τον ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική χειρονομία του.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας οι φιλοξενούμενοι στο ίδρυμα απόλαυσαν το γεύμα που προσέφερε η οικογένεια Πετροπουλαία στη μνήμη της μητέρας τους Χρυσάνθης Γκιόκα.

Ποδαρικό για το 2009 με αγαπημένα μας πρόσωπα



Την πρώτη μέρα του νέου χρόνου, η ατμόσφαιρα στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" ήταν εορταστική και αυτό οφείλεται στην παρουσία αγαπητών προσώπων, φίλων και υποστηρικτών του ιδρύματος και των ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας.

Πρωταγωνιστής κάθε προσπάθειας που επιτελείται και αποβλέπει στην φροντίδα, θαλπωρή και άριστη παροχή υπηρεσιών προς τους ηλικιωμένους συνανθρώπους μας, είναι αναμφίβολα ο Μητροπολίτης μας, ο οποίος μια τέτοια μέρα δεν θα μπορούσε να είναι μακριά από τους αγαπημένους του γέροντες. Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ.κ. Αμβρόσιος, επισκέφτηκε το ίδρυμα



κάνοντας ποδαρικό το 2009, έκοψε την καδι-

ερωμένη πίτα και αντάλλαξε ευχές με τους ηλι-

κιωμένους περιθαλπόμενους που τόσο χάρηκαν με την παρουσία του. Ανάλογης υποδοχής έτυχε και ο Δήμαρχος Αιγίου κύριος Αποστόλης Καραφωτιάς ο οποίος συνοδευόμενος από τη σύζυγό του, επισκέφτηκε την ίδια μέρα το ίδρυμα και αφού έκοψε πίτα συνομίλησε με τους γέροντες που τους ευχήθηκαν υγεία και προκοπή την νέα χρονιά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το γεύμα που απόλαυσαν οι περιθαλπόμενοι την 1η Ιανουαρίου, ήταν προσφορά ενός ιδιαίτερα αγαπητού υποστηρικτή του έργου που επιτελείται στο ίδρυμα, του κ. Χρήστου Κόκκοτα, ο οποίος σε πολύ τακτά διαστήματα, δεν ξεχνά τους ηλικιωμένους και προσφέρει γεύματα.

Μαθητές και Χορωδοί τραγούδησαν τα κάλαντα στους γέροντες

Ιδιαίτερα ευχάριστη για τους γέροντες είναι η παρουσία μαθητών και νεολαίας. Μάλιστα, τις ημέρες των εορτών, πολλά ήταν τα σχολεία που επισκέφτηκαν το ίδρυμα και συνοδευόμενα από εκπαιδευτικούς τα νιάτα της περιοχής πλημμύρισαν με γέλια, τραγούδια και ευχάριστες φωνές το ίδρυμα.

Μέσα στο κλίμα αυτό, τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου, μαθητές του 3ου Γυμνασίου Αιγίου που συνοδεύονταν από τη διευθύντρια του σχολείου κ. Γεωργία Καλύβα και τις καθηγήτριες κ. Σωτηρούλα Σκορδά και Κατερίνα Χαλκιά, είπαν τα κάλαντα στους παππούδες, τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια και καταχειροκροτήθηκαν από τους γέροντες.

Την ίδια ημέρα, οι περιθαλπόμενοι στο ίδρυμα απόλαυσαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων και από μέλη της Χορωδίας Αιγίου, που δημιούργησαν με τις υπέροχες μελωδικές φωνές τους μια πολύ ζεστή εορτα-



στική ατμόσφαιρα.

Αλλά και την επόμενη μέρα, την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, οι περιθαλπόμενοι στο ίδρυμα είχαν την ευκαιρία να "ταξιδέψουν" στο πνεύμα των Χριστουγέννων μέσα από την πολύ όμορφη γιορτή που παρουσίασαν μέλη της Χριστιανικής Ένωσης Αιγίου.



Πνευματική συζήτηση

Κάθε Τετάρτη είναι ξεχωριστή μέρα για τους ηλικιωμένους του ιδρύματος.

Κι αυτό γιατί έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν και να κουβεντιάσουν με έναν εξαιρετικό πνευματικό και άνθρωπο. Κάθε Τετάρτη οι ηλικιωμένοι δέχονται την επίσκεψη του ιερέα π. Δαμιανού Σταυρίδη, ο οποίος κηρύσσει το Θείο λόγο και ακολουθεί μια πολύ ωραία συζήτηση με τους γέροντες.

Είναι γεγονός ότι περιμένουν αυτή τη συνάντηση με ιδιαίτερη αγωνία και ευχαρίστηση και ο λόγος του Θεού αποτελεί βάλαμο για την ψυχή τους που έχει τόση ανάγκη από γαλήνη και ηρεμία.

Το έργο που επιτελεί ο π. Δαμιανός είναι εξαιρετικό και τον ευχαριστούμε γι' αυτό.



Ευχαριστήριο προς το Ίδρυμα

Θερμές ευχαριστίες προς το ίδρυμα Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" εκφράζουν με ανακοίνωσή τους στον τύπο, οι συγγενείς της εκλιπούσης Κωνσταντίνας χήρας Νικολάου Κολοκυθά 88 ετών.

Όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά "Ευχαριστούμε θερμά τη διοίκηση και το προσωπικό του ιδρύματος Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" για την αμέριστη φροντίδα που έδειξαν στη μητέρα μας κατά την πολυετή παραμονή της εκεί".

Τους ευχαριστούμε για την αναγνώριση των υπηρεσιών μας και ευχόμαστε ο Θεός ν' αναπαύσει την ψυχή της αποθανούσης.

Κάλαντα από καλλίφωνους χορωδούς και μέλη της Χριστιανικής Ένωσης



Πάντα ευπρόσδεκτη από τους γέροντες στο ίδρυμα είναι η παρουσία συμπολιτών-μελών διαφόρων φιλόμουσων και χριστιανικών ενώσεων που επισκέπτονται το Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" για να ψάλλουν τα κάλαντα. Η παρουσία όλων δημιουργεί μια ευ-

χάριστη ατμόσφαιρα και δίνει ιδιαίτερη χαρά στους ηλικιωμένους. Έτσι την Παρασκευή 26 Δεκεμβρίου οι παπουδες και οι γιαγιάδες μας δέχθηκαν επίσκεψη από τα μέλη της Χορωδίας της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως που ανελλιπώς κάθε χρόνο στις γιορτές επισκέπτονται τους

γέροντες του ιδρύματος και ψάλλουν τα κάλαντα και διάφορους εκκλησιαστικούς ύμνους, αλλά και από κυρίους που είναι μέλη της Χριστιανικής Ένωσης Αιγίου οι οποίοι επίσης διατηρούν συχνή επαφή με τους ηλικιωμένους και τους μετέφεραν στο εορταστικό κλίμα λέγοντας τα κάλαντα.



Δωρεές χρημάτων: Κατά τους μήνες Οκτώβριο - Δεκέμβριο πρόσφεραν προς το ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ", οι κάτωθι αγαπητοί, συμπολίτες μας και μη:

Δημήτρης Τριανταφύλλης 20 υπέρ αναπαύσεως Ευανθίας Ευαγγέλου και λοιπών συγγενών - Αθανάσιος Καραϊνδρός 100- Ομάδα Φίλων Κυριών 200- Αδαμαντία Μπουρδή 200- Ελένη Ταταγια 250- Σπύρος Νηγιάννης 150- Ανδρέας Μικάλης 47- Βασιλική καροπούλου 150- Βούλα Γκαζικα 350- Ελένη Φλογερά 180- Κων/νος και Λένα Χρονοπούλου 25- Ανδρέας Παπανικολάου 200- Αιδ. π. Διονύσιος Λιβανάς 500- Γωγώ Παν. Κουτρούλια

50- Μαρία Αγγελοπούλου 100- Αλεξάνδρα Καραχάλιου 50- Αδαμαντία Μπουρδή 200- Δημήτριος Μπίκος 100- Σπυρόπουλος Νικόλαος 50- Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως Σωτήρος 250- Μαρία Δημ. Γεωργιλιά 200- Παναγ. Κων/νου Παπακαλού 200- Ανώνυμος 200- Άγγελος Ασημακόπουλος 100- Απόστολος Θεοδωρακόπουλος 50- Σπύρος Παπαγιαννούλης 150- Παπαχριστοπούλου Μαρία 100- Μπαστογιάννη Μαρία και Κων.

150- Πηνελόπη Σωτηροπούλου 20- Χρήστος και Ιωάννα Λυριντζή 70- Γιώτα Χριστοπούλου 180- Γκολφ. Γιαννακόπουλος 250- Ελένη Βλάχου 100- Χαράλαμπος Κοττάς 300- Motor Oil 500- Ιωάννα Τσουρουvidη 20- Βασίλειος Μακρής 50- Κυρίες και Φίλοι Μελέτης 120- Φιλικοί Κύκλοι Σωτήρος 125- Ανώνυμος 50- Ανώνυμος 100- Ελένη Βλάχου 300- Έφη Ξ. Ζαφειρακοπούλου 100- Χρυσούλα Κ. Λέφα 100- Αδαμαντία Μπουρδή 200.

Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας που δεν είναι άλλοι από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο.